
中学1年 中学2年 中学3年 高校1年 高校２年 高校３年

5 3 3 0 0 0

週１回 週２～３回 週４～５回 月１～２回 イベントの時

1 3 0 7 1

※複数回答１

令和６年度　志津エリア児童センター利用者アンケート結果( 11名）　中学生・高校生対象

１．学年を教えてください

２．児童センターには、どれくらいの頻度で遊びに来ますか

週１回

8%
週２～３

回

25%

週４～５回

0%

月１～２

回

59%

イベントの時

8%

来館

中学1年
46%

中学2年
27%

中学3年
27%

学年

1



３．児童センターは楽しいですか

楽しい ふつう 楽しくない

8 3 0

.

４．児童センターに来る理由は何ですか（複数回答）

友達がいる 友達がつくれる 遊び道具がある 他に行くところがない 先生が楽しい その他 無回答

6 0 6 4 2 2 0

楽しい

73%

ふつう

27%

楽しくない

0%

楽しいか

＜楽しい理由＞

・色々な物があるから（３）

・友達と遊べるから

・楽しいに理由はない

・卓球ができるから

友達がいる

30%

友達がつ

くれる

0%

遊び道具がある

30%

他に行くと

ころがない

20%

先生が楽

しい

10%

その他

10%

来館理由
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ある ない

0 11

6. 中高生の為に、令和６年４月より水曜日と金曜日は18:30まで開所時間を延長しました。

ある ない 無回答

5 5 1

５.　児童センターで困った思いをしたことがありますか

 ①この時間帯に利用したことがありますか

ない

100%

困った思いをした事があるか

＜どんなことで困った思いをしたか＞

ある

46%

ない

45%

無回答

9%

この時間帯に利用したことあるか
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思う 思わない 無回答

10 0 1

7.児童センターでやってみたいことがあれば書いてください

②これから利用したいと思いますか

＜要望＞

・おばけやしき

・カラオケ大会

・たこ焼きなど文化祭的なもの

思う

91%

思わない

0%

無回答

9%

これから利用したいか
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